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Tisztelt Képviselő-testület!

A Sztv. 115. § (1) bekezdésében foglaltak alapján az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjak megállapítását a fenntartóra bízza a szociális törvény, tárgyév április 1-jéig kötelezővé teszi az önköltség dokumentálását.
 A hatályos jogszabály értelmében az intézményi térítési díj legnagyobb mértéke nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget, ugyanakkor lehetőséget biztosít alacsonyabb mértékű díj megállapítására. Ugyanezen § (3) bekezdése szerint a fenntartó a személyi térítési díjat rendeletben foglaltak szerint, egyéb esetben a fenntartó döntése alapján csökkentheti, illetve elengedetheti, ha a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai indokolttá teszik.

A Sztv. 115/A. §-a pedig felsorolja azokat a szolgáltatásokat, amelyeket térítésmentesen kell biztosítani, így a falugondnoki és tanyagondnoki szolgáltatást, a népkonyhán történő étkeztetést, a családsegítést, a közösségi ellátásokat, az utcai szociális munkát, a hajléktalan személyek részére a nappali ellátást, az éjjeli menedékhelyen biztosított ellátást, a hajléktalan személyek esetében az ellátás keretében kizárólag szállás- és tisztálkodási lehetőséget.
Az új szabály értelmében megszűnt az intézményi térítési díj számításának azon módja, hogy az intézményi térítési díjak a szolgáltatási önköltség és az állami támogatás különbözetének rendelte meghatározni. Az új szabály szerint az intézményi térítési díj meghatározásához a szolgáltatási önköltség az intézményi térítési díj felső határa.

A fenti jogszabály alapján történő intézményi térítési díj számítási módja a fenntartók számára rugalmasabb térítési díj megállapítást tesz lehetővé, másrészt hangsúlyosabbá teszi az öngondoskodás elvének érvényesülését azok esetében, akik jövedelmi és vagyoni helyzetük alapján erre képesek.

Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható. Az intézményi térítési díjat szolgáltatásonként kell meghatározni, az önköltség számítása során a közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek arányában kell megosztani.
Fontos hangsúlyozni, hogy az intézményi térítési díj nem azonos fogalom a személyi térítési díjjal. A személyi térítési díj az, az összeg, amelyet az ellátott ténylegesen megfizet egy általa igénybe vett személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásért. A személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét.

Legutóbb 2015. május 01-i hatállyal került bevezetésre a 11/2015.(III.31.) önkormányzati rendelet alapján megállapított térítési díj. 

Tisztelt Képviselő-testület!
A szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjak meghatározásáról szóló jogszabályi előírásoknak megfelelően minden évben szükséges a szociális alapszolgáltatások és intézményi szakellátások igénybevételére vonatkozó térítési díjak áttekintése és tárgyévre történő megállapítása.
A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993.(II.17) Korm. rendelet 3. § (4) bekezdése rendelkezik arról, hogy az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. § - ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni.

 Szolgáltatási önköltség 2016. 
2015. január 1-jétől megszűnt az intézményi térítési díj számításának azon módja, amely szerint az intézményi térítési díjat a szolgáltatási önköltség és az állami támogatás különbözeteként rendelte megállapítani. Az új szabály szerint az intézményi térítési díj meghatározásakor a szolgáltatási önköltség az intézményi térítési díj felső határa.
A költségvetési törvény alapján a szolgáltatások állami finanszírozása:

	Alapszolgáltatás
	2015.év
	2016. év

	
	
	

	Étkeztetés
	55.360,- Ft/fő
	55.360,- Ft/fő

	
	
	


SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS
Önköltségszámítás: 
2016 . évben az étkeztetés várható teljes költsége: 6.773.000.- Ft. 

Ellátottak száma 2016. évre tervezett: 41 fő 252 munkanappal. 

6.773.000 / 252 = 26877 / 41 = 655.- Ft 
Étkezési költség 1 nap/fő= 655.-Ft 
Normatíva összege (2016. évben)  2.269.760-Ft/év/41fő 
fajlagos összeg: 55.360,- Ft/fő

A hatályos jogszabály értelmében az intézményi térítési díj legnagyobb mértéke nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget, ugyanakkor lehetőséget biztosít alacsonyabb mértékű díj megállapítására. Javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület ezen számított önköltségi, intézményi térítési díjtól térjen el, és az intézményi térítési díjat 460,- Ft +ÁFA -ban határozza meg változatlanul  a 2015. évben meghatározott összegben.

Kiszállítás díja:

Javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az étel kiszállításért térítési díjat továbbra sem számoljunk fel. Az étel kiszállítását közmunkások közreműködésével oldjuk meg, ezért a kiszállítás legyen költségmentes.
Jövedelemszámítás

· 2011. január 1-jével étkeztetés és házi segítségnyújtás esetében megszűnt a családi jövedelemszámítás, így a differenciált jövedelemszámítást valamennyi szolgáltatásnál egységes – egyéni – jövedelemszámítási mód váltja fel.

· Egyetlen esetben marad fenn a családi jövedelemszámítás: kiskorú igénybe vevőnél, ahol a továbbiakban nem a szülők egy főre jutó jövedelmét, hanem a családban egy főre jutó jövedelmet kell figyelembe venni, így a családok igazságosabb terhelése valósulhat meg. /Szt. 116.§ (1) bek. c) pont/

 Térítési díj visszamenőleges megállapítása kivételes esetben 

A szociális intézmények térítésmentes ellátást biztosítanak az olyan személyek számára, akik az intézménybe történő felvételükkor nem rendelkeznek jövedelemmel, mivel rendszeres pénzellátásuk – pl. rokkantsági járadék, fogyatékossági támogatás, stb. – megállapítása még folyamatban van. Ugyanakkor később a rendszeres pénzellátás az ellátott számára akár több hónapra visszamenőlegesen kerül megállapításra, a kérelem beadásának napjától, azonban az intézmények a személyi térítési díjat eddig nem állapíthatták meg visszamenőlegesen, a felülvizsgálatot megelőző időszakra. A módosítás biztosítja azt a lehetőséget, hogy ha az ellátott részére visszamenőlegesen rendszeres pénzellátás került megállapításra, a személyi térítési díj megfizetésének kezdő időpontja a rendszeres pénzellátásra való jogosultság kezdő napja legyen.

 Jogorvoslati rend pontosítása 

Az intézményi jogviszony keletkezése, megszűnése és a személyi térítési díj megállapítása eseteiben az Szt. nem szabályozta egyértelműen, hogy a vitás ügyekben mi a követendő jogorvoslati rend. A módosítás egységesebb jogorvoslati rendet határoz meg a fenti esetkörökben: főszabályként valamennyi fenntartótípus esetén az intézményvezető döntése ellen a fenntartóhoz lehet fordulni, a fenntartó döntésének felülvizsgálatát pedig – tekintve, hogy mindegyik esetben a felek közötti megállapodásról van szó – a döntés kézhezvételétől számított 30 napon belül a bíróságtól lehet kérni.
„115. § (4) Ha az ellátott, a törvényes képviselője vagy a térítési díjat megfizető személy a személyi térítési díj összegét vitatja, illetve annak csökkentését vagy elengedését kéri, 

a) állami fenntartó esetén a (2) bekezdés szerinti értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a fenntartóhoz fordulhat, ezt követően a fenntartó döntésének felülvizsgálata bíróságtól kérhető, 

b) nem állami fenntartó esetén a bíróságtól kérheti a térítési díj megállapítását. 

(5) A fenntartó döntéséig, illetve a bíróság jogerős határozatáig a korábban megállapított személyi térítési díjat kell megfizetni.”

 Jelzálogjog bejegyzés szabályának pontosítása 

Az Szt. szerint, ha a személyi térítési díjat nem fizetik meg, illetve ha a költőpénzt az intézmény biztosítja, a követelést tartós bentlakásos intézményi ellátás esetében a kötelezett ingatlanvagyonán fennálló jelzálogjog biztosítja. A jelzálogjogot a folyó évi hátralék erejéig lehetett bejegyezni. A módosítás kiküszöböli az értelmezési nehézségeket a „folyó évi” meghatározás elhagyásával, így ez a jövőben nem jelent sem időbeli, sem összegbeli korlátozást. 

„119. § (3) A jelzálogjogot a külön jogszabály szerint nyilvántartott hátralék erejéig lehet bejegyezni. A jelzálog bejegyzésének kezdeményezéséről a szociális hatóság a jogszabályi feltételek fennállása esetén - a fenntartó kérelme alapján - határozatot hoz. A határozatot az ingatlanügyi hatósággal közölni kell.”
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.) 92. § (1) bekezdés b) pontja szerint, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról, ha a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulási megállapodásban erre kijelölt települési önkormányzat a társulási megállapodásban meghatározottak szerint rendeletet alkot.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (10) bekezdése értelmében társulás esetében az önkormányzati rendelet megalkotására a társulási megállapodásban kijelölt helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult, és a rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzat képviselő-testületnek hozzájárulása szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését és a jogszabályi változások miatt módosítsa 11/2015.III.31) önkormányzati rendeletét  „ a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról”
Gyöngyöspata, 2016. március 18.

Hevér Lászlóné

polgármester
RENDELET-TERVEZET
Gyöngyöspata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
__/2016. (III.30.) önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 11/2015. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Gyöngyöspata Város  Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) – (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 11/2015. (III.31.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1 §. (1) b) és c) pontjait törli.

1. §  Rendelet 1 §. (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(3) „Gyöngyöspata Város Önkormányzata 2016. január 1-jétől a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás által fenntartott Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szervezeti keretén belül látja el az alábbi szociális- és gyermekjóléti alap és szakosított ellátásokat:

· házi segítségnyújtást,

· jelzőrendszeres házi segítségnyújtást,

· idősek nappali ellátását,

· a család- és gyermekjóléti szolgáltatást,

· fogyatékosok nappali ellátását,

· támogató szolgáltatást,

· közösségi ellátásokat,

· pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátását,

· hajléktalanok ellátását,

· idősek bentlakásos otthonát,

· gyermekek és családok átmeneti otthonát.”
2. §  Rendelet 1 §. (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

Az (1) bekezdés szerinti személyes gondoskodást nyújtó ellátásért térítési díjat kell fizetni.
3. §  Rendelet 3 §. (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) „Gyöngyöspata Város területén térítésmentesen kell biztosítani a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115/A. § (1) bekezdésében foglalt ellátásokat.”
4. §  Rendelet 3 §. (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(2) „Gyöngyöspata Város Önkormányzata 2016. január 1-jétől a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás által fenntartott Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szervezeti keretén belül látja el a szociális étkeztetés kivételével a szociális- és gyermekjóléti alap és szakosított ellátásokat.”
5. §  Rendelet 4 §. (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(2) „A szociális étkeztetés (napi egyszeri meleg étel biztosítása) egy ellátási napra jutó intézményi térítési díját a 2. számú melléklet tartalmazza.”
6. §  Rendelet 4 §. (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(4) „Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás által fenntartott Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szervezeti keretén belül ellátott szociális- és gyermekjóléti alap és szakosított ellátások térítési díját Gyöngyös Körzete Kistérségi Többcélú Társulás állapítja meg, a Társulásban résztvevő települési önkormányzatok hozzájárulásával.”
7. §  Rendelet 5 §. (l) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) „Felnőtt ellátott (nagykorú) esetében az étkeztetésnél – egyéni - jövedelemszámítási módot kell alkalmazni.”
8. §  Rendelet 2. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.
9. §  Hatályát veszti a Rendelet 1. § (1) bekezdés b) – c) pontja, a 4. § (1) bekezdés b) pontja, az 5. § (3) bekezdés b) pontja, valamint az (5) bekezdés b) – c) pontja.
10. §  Ez a rendelet 2016. április 1-jén lép hatályba.
Gyöngyöspata, 2016. március 18.
Hevér Lászlóné







dr. Sándor Balázs

polgármester









jegyző

1. számú melléklet a …/2016. III.30.)

                        önkormányzati rendelethez
	Szociális Ellátások Intézménye

2016. április 01-től

	Szolgáltatás formája
	2016.évi tárgyévre tervezett szolgáltatási önköltség (Ft/fő/szolgáltatási egység)
	2016.évi intézményi térítési díj (Ft/fő/szolg.egység)

	Szociális

étkeztetés
	1 ellátási nap(adag)

önköltsége
	665,- Ft


	1 ellátási nap/adag

 térítési díja


	665,- Ft helyett

460,- Ft
 +ÁFA


	Étel házhoz szállítása
	
	
	Házhoz szállítás
	    0,- Ft




ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)

A tervezett jogszabály várható következményei, különösen

I. Társadalmi gazdasági hatások:

A képviselő-testület meghatározza a személyes gondoskodásért fizetendő térítési díjakat, amelyek ellenében az idős, fogyatékkal élő emberek ellátásáról gondoskodik.

II. Költségvetési hatás:
A tervezett rendelet adminisztratív többletterhet nem jelent.

III. Környezeti, egészségügyi következmények: 

A tervezetnek környezeti, egészségügyi hatással lehet a település lakossága tekintetében a jobb életkörülmény biztosítása terén. 

IV. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A tervezetnek egyszeri – rendeletmódosítást érintő - adminisztratív hatása van.

V. Jogszabály megalkotásának szükségessége a jogalkotás elmaradásának várható következménye: 

Magasabb rendű jogszabályokkal való összhang megteremtése. 

Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 

A rendelet megalkotása során többletköltség nem merül fel, nem igényel többletfeltételt az eddigiekhez képest. 

Gyöngyöspata, 2016. március 18.










Hevér Lászlóné










  polgármester
Gyöngyöspata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 11/2015. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

__/2016. (III.30.) önkormányzati rendeletének

Á l t a l á n o s  i n d o k l á s a

Gyöngyöspata Város Önkormányzata Képviselőtestületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 11/2015. (III.31.) önkormányzati rendeletének módosítását indokolja, hogy 2016. január 1-jétől a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás által fenntartott Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szervezeti keretén belül látja el az alábbi szociális- és gyermekjóléti alap és szakosított ellátásokat:

· házi segítségnyújtást,

· jelzőrendszeres házi segítségnyújtást,

· idősek nappali ellátását,

· a család- és gyermekjóléti szolgáltatást,

· fogyatékosok nappali ellátását,

· támogató szolgáltatást,

· közösségi ellátásokat,

· pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátását,

· hajléktalanok ellátását,

· idősek bentlakásos otthonát,

· gyermekek és családok átmeneti otthonát.
Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás által fenntartott Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szervezeti keretén belül ellátott szociális- és gyermekjóléti alap és szakosított ellátások térítési díját Gyöngyös Körzete Kistérségi Többcélú Társulás állapítja meg, a Társulásban résztvevő települési önkormányzatok hozzájárulásával.

A szociális étkeztetést önkormányzatunk önállóan biztosítja, ezért az intézményi térítési díj megállapítása erre a szolgáltatásra vonatkozik.
A rendelet kihirdetését követő napon javaslom hatályba léptetni.

Gyöngyöspata, 2016. március 18. 










Hevér Lászlóné 










  polgármester
Részletes indokolás
1. §

Bővült az alap- és szakosított ellátások köre, melyet 2016. január 1-től is társulási formában lát el az önkormányzat, ugyanakkor a Gyöngyössolymosi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatás Intézményfenntartó Társulást felváltotta a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása.

2. §

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások közül csak a szociális étkeztetést biztosítja az önkormányzat, így csak ezért az ellátásért kell térítési díjat fizetni, módosítani kellett tehát az 1.§ (1) bekezdésére való visszahivatkozást.

3. §

A Szoctv. 115/A. § (1) bekezdése alapján nem csak a családsegítést, hanem több más ellátást is térítésmentesen kell biztosítani, azonban ezeket külön nem kell és nem is lehet nevesíteni a jogalkotásról szóló törvény előírásai szerint, ezért hivatkozunk a Szoctv. fenti jogszabályhelyére.

4. és 6. §

Gyöngyöspata Város Önkormányzata 2016. január 1-jével csatlakozott a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulásához és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ keretein belül biztosítja az alap- és szakosított ellátásokat.

5. §

Az intézményi térítési díjat tárgyév április 1-jéig meg kell állapítani úgy, hogy az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget.
7. §

A házi segítségnyújtást a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ keretein belül biztosítja az önkormányzat, ezért már csak a szociális étkeztetés jövedelemszámítási módját kell meghatározni.

8. §
Változott a szociális étkeztetés önköltsége, így módosítani szükséges a 2. mellékletet is.

9. §

A szociális étkeztetésen kívül más ellátási formát nem biztosít az önkormányzat saját hatáskörben, ezért szükséges a hivatkozott jogszabályhelyek hatályon kívül helyezése.

10. §

Hatályba léptető rendelkezés.

Gyöngyöspata, 2016. március 18.










Hevér Lászlóné
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