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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
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Soós János Hegyközség elnöke Hegyközség elnöke
Hevér Lászlóné polgármester  
Köszönti a megjelenteket. 
Jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel az ülésen a polgármesteren kívül 6 fő képviselő jelen van - 100 % - az ülést megnyitja.
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére. 

( A képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, melyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás hiányában az elhangzott javaslat alapján a jegyzőkönyv hitelesítésével Hortiné Matalik Szilvia és  Tábi László  képviselőket bízza meg.

Ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat.

A képviselő-testület egyhangúan elfogadta a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

● A képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, melyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás hiányában határozathozatal nélkül 

e l f o g a d t a  a napirendet.

Elmondta, hogy napirend előtti felszólalást kért Gressai Ákos r. őrnagy javasolja beszámolójának meghallgatását a város közbiztonságáról.
Gressai Ákos r. őrnagy megteszi beszámolóját, amelyben először mond néhány szót magáról, majd elmondja, hogy a város közbiztonsága javuló tendenciát mutat, számokkal alátámasztva, a bűnözök átszoktak Nógrád Megyébe. Felajánlja, hogy az induló helyi újság számára adatokkal, információkkal szolgál. Lehetőséget kér az elmaradt tavalyi évi és idei éves beszámolójának megtartásához. Javasolja egy közbiztonsági fórum megtartását, válaszol a feléje intézett kérdésekre.
Matalik Ferencné képviselő megkérdezi, hogy helyes-e ha egyes idős ember   kapuja „riasztóval ellátott”  feliratú matricákkal van ellátva.

Gressai Ákos válaszában elmondja, hogy a „kamerával ellenőrzött” feliratú matrica hatékonyabb.

Tábi László képviselő megkérdezi, hogy a köztéri kamerarendszer hatékony-e, működik-e, kell-e testületnek ezzel kapcsolatban lépéseket tenni illetve a szolgálati lakással kapcsolatban van-e az önkormányzatnak valamilyen elmaradása.

Gressai Ákos válaszában elmondja, hogy a 10 kamerából 8 működik, de hasznos, volt is felderítés, éjszaka is 80%-san  látható a felvétel. A baj az üzemeltető túlterheltségéből adódik, nehezen elérhetőek. Szolgálati lakásával kapcsolatban megemlítette a kaput, amely nem zárható megfelelően, illetve az ablakok szigetelését meg kell oldani. Külön gázórát kellene felszerelni.
Tábi László képviselő megállapítja, hogy az önkormányzatnak egyszerre kellene a problémákat megoldani, az emeltre is kell gázóra, egy nagy felújítás ráférne az épületre. Addig jó megosztás elvét kell alkalmazni.

Hevér Lászlóné polgármester  megkérdezi, hogy kb. mennyibe kerül egy gázóra beszerelése. 

Tábi László képviselő elmondja, hogy kb. 200 ezer, de tervezési, engedélyezési díj is van.

Hevér Lászlóné polgármester  ennek utána kell járni, felhívom a TIGÁZ-t. Terv is kell hozzá.

Gressai Ákos megkérdezi, hogy a hátsó helyiséget megkaphatja-e végleges használatra, eddig csak ideiglenes használatra kapta meg. Születendő kiskutyáit szeretné elhelyezni ott, fialtatásra használná.
Hevér Lászlóné polgármester  válaszában elmondta, hogy az épületeinkben elég sok mindent tárolnak, egyszer át kell válogatni.
Pálosi Györgyné képviselő javasolta, hogy meg kellene nézni azt a helyiséget.

Hevér Lászlóné polgármester  megállapította, hogy a gázóra ügyben és a hátsó helyiség használatában később lesz döntés információk és adatok hiánya miatt.

Pálosi Györgyné képviselő megkérdezte, mennyire van a város megfertőzve a drogokkal.

Gressai Ákos válaszában elmondta, hogy nem jellemző. A kábítószer mindenhol jelen van, Patán kisebb mértékben, inkább Gyöngyösön jellemző. 
Hortiné Matalik Szilvia képviselő megkérdezte, hogy van-e játszótérrel valami probléma.

Gressai Ákos válaszában elmondta, hogy nem tud róla, azon kívül, hogy azt nem a megfelelő korosztály használja, és azok is a kissebség köréből kerülnek ki.

Fáczánné Czéh Kinga képviselő javasolta egy tábla elhelyezését a játszótér téli időszakban csak korlátozott időben lehelne használni.

Gressai Ákos válaszában elmondta, hogy ez nem visszatartó erő.
Hevér Lászlóné polgármester  közölte, hogy az ott lakók panaszkodnak, kérték, hogy szüntessük meg a játszóteret.
Fáczánné Czéh Kinga képviselő javasolta, hogy kapjon a kisebbség is egy játszóteret.

Dr. Sárvári Eszter jegyző javasolta, hogy a régi játszóteret kapja meg a kisebbség, egy újat pedig új helyen kapjon a többség.

Fáczánné Czéh Kinga képviselő megkérdezte hol lenne az a hely.
Dr. Sárvári Eszter jegyző elmondta, hogy egy biztonságosabb helyen, mint a patakpart.

Ezt már csak a tavaszi hónapokban lehet megvalósítani.

Hevér Lászlóné polgármester  javasolta, hogy olyan helyen legyen, ahol sok a gyerek, pl. a Mátyás király úton. 
Fáczánné Czéh Kinga képviselő felvetette, hogy a játszótér a város központjába legyen, mert a szélére nem hordják ki a gyerekeiket az emberek.

Soós János Hegyközség elnöke javasolta, hogy a játszótér legyen a sportpályánál.

Hortiné Matalik Szilvia képviselő felvetette, hogy ez a játszótér nem volt szabványos.
Gressai Ákos megkérdezte, hogy hol ping-pongozhat. Felajánlotta, hogy szívesen segít minden ellenszolgáltatás nélkül, ha lesz ping-pong szakosztály.
A képviselő testület az elhangzottak után döntött és egyhangúan elfogadta Gressai Ákos beszámolóját.

• A képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, melyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás hiányában határozathozatal nélkül 

e l f o g a d t a  Gressai Ákos r. őrnagy beszámolóját.
N A P I R E N D :
Hevér Lászlóné polgármester javasolta, hogy első napirendi pontként a mezei őrszolgálatról szóló rendelt felülvizsgálatával kezdenek, Soós János Hegyközség elnöke mivel értékes dolgokat szeretne mondani, így a hármas napirendi pont lesz az első.
A képviselő-testület egyhangúan elfogadja a napirend módosítást.

• A képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, melyből 7 igen szavazattal határozathozatal nélkül e l f o g a d t a  a napirend módosítást.

1./ Gyöngyöspata Város Önkormányzatának  a mezei őrszolgálatról szóló

6/2012. (V. 03.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata

Előadó: Hevér Lászlóné polgármester

Hevér Lászlóné polgármester
Felszólalásában elmondta, hogy a rendeleti járulék módosításában dönteni most nem tudnak, mert előtte egyeztető megbeszélés lesz a Földtulajdonosok Közösségével, ismertette a tényállást, a jelenlegi járulékok mértékét. A rendelet szerint a mezőőri szolgálat 2012.02.01-től 2 fővel működik, a járulék mértéke a 4. §-ban van meghatározva. Nyáron a képviselő testület hozott egy határozatot, amelyben kérték a hivatalt, hogy készítsenek számításokat a járulék és a létszám vonatkozásában különböző lehetőségekről. Később rendelet módosítása nélkül plusz egy fő mezőőr alkalmazásra került. Felkérte Soós János Hegyközség elnökét ismertesse a Hegyközség álláspontját, elképzeléseit.
Soós János Hegyközség elnöke 
Elmondta, hogy ez a mezőőri rendelet semmilyen fórummal nem lett egyeztetve, volt egy kísérlet rá.  Akkor a Földtulajdonosok Közössége tett egy felajánlást, hogy abból a pénzalapjából, amelyért a tulajdonosok nem jelentkeztek, támogatná a mezőőri szolgálatot, cserébe gyakori elszámolást és tisztességes szolgáltatást vár el.
Jelezte, hogy sokan elégedetlenek a mezőőri szolgálattal, ez látszik a fizetési morálból is.

A mezőőröket ritkán lehetett látni. Felvázolta a Hegyközség koncepcióját, mely szerint mivel a Hegyközségnek 1 fő mezőőrt foglalkozatni kell az Urráteszi úti pályázat miatt így a szőlő területeket ki kell vonni a rendelet hatályából, erre a jogi feltétel is meg van, marad a rét, legelő és szántó terület. Erre kell-e 2 mezőőr? A gyümölcsösök nagy része nem üzemel. Ha az önkormányzat is egy fő mezőőrt alkalmaz, 50% állami finanszírozás mellett, és a két mezőőr összhangban tudna dolgozni, akkor a teljes határrész le lenne fedve. A Hegyközségnél a mezőőr 700 ezer forintba kerül. Említette, hogy annak idején Havas gazda is felajánlott segítséget, hiszen neki is érdeke. Az önkormányzatnak szinte alig kellene hozzátenni. Így a város is kapna egy gesztust, hogy nem kell járulékot fizetni.
Fáczánné Czéh Kinga képviselő javasolta, hogy olyan valakit kell keresni mezőőrnek, aki tudja, melyik terület kié.

Soós János Hegyközség elnöke 

Folytatta, hogy a helyi vadásztársaságnak is van vadőre, Kis Gyula. Az ő költsége kb. 90000 Ft/hó. Ezzel a két emberrel megoldható lenne.

Pálosi Györgyné képviselő megkérdezte, hogy a jelenlegi mezőőrökről mi vélemény.
Soós János Hegyközség elnöke válaszában elmondta, hogy Babus Lajos és a lakosok szerint alig látni őket és  nem mutatják jelét az együttműködésre. Újra hangsúlyozta a mezőőri összedolgozás fontosságát. Felvázolta, hogy a milyen hatásköre van egy vadőrnek, mezőőrnek.
Hevér Lászlóné polgármester elmondta, hogy 2014-es járulék még nincs kivetve, várunk a csütörtöki egyeztetésre.
Soós János Hegyközség elnöke kifejtette, hogy nem is volna szabad, mert nem volt megfelelő sem minőségileg sem mennyiségileg a szolgáltatás.

Pálosi Györgyné képviselő javasolta, hogy egy fórum keretében kérdezhessenek az emberek a mezőőröktől, mi a tapasztalat.
Soós János Hegyközség elnöke ismételte az egyeztetés fontosságát.  
Kispál Józsefné képviselő  kifejtette, hogy a vagy a rendeletet alakítják a valósághoz, vagy a létszámot csökkentik, hogy megfeleljen a rendeletnek. Meg kell változtatni a rendeletet, de ehhez meg kell várni az egyeztető tárgyalás eredményét. A szőlő területet ki kell venni. 

Soós János Hegyközség elnöke újra elmondta álláspontját.

Hevér Lászlóné polgármester megkérdezte, hogy ez a földtulajdonosi pénz egyszeri vagy újratermelődik.
Soós János Hegyközség elnöke válaszában elmondta, hogy egyszeri.

Fáczánné Czéh Kinga képviselő megkérdezte, hogy „akkor most számíthatunk erre a pénzre?” .

Soós János Hegyközség elnöke válaszában elmondta, hogy az egyik az biztos, hogy átadható.

Hevér Lászlóné polgármester elmondta, hogy a rendelet módosításáról csak csütörtök után tudnak dönteni, a létszámot illetően viszont most kell.
Tábi László képviselő elmondta, hogy egyetért Soós János Hegyközség elnöke javaslatával.

Soós János Hegyközség elnöke újra elmondta, hogy elég ha az önkormányzat csak 1 fő mezőőrt alkalmaz.

Tábi László képviselő megkérdezte, hogy most a szőlő után is kivetett járulékot az önkormányzat?
Hevér Lászlóné polgármester elmondta, hogy a rendeletből csak akkor kell kivenni, ha a Hegyközség bejelenti az őrszolgálatot a Kormányhivatal felé és megkérdezi Soós János Hegyközség elnöket, hogy ez megtörtént-e már.
Soós János Hegyközség elnöke elmondta, hogy a közgyűlési határozat már megvan,  az FM felé még nem jelentették be, de az önkormányzatnak küldtek hivatalos értesítőt a határozatról. Szerinte a szőlő után nem vethető ki járulék. A mezőőrük mindenben megfelel az előírásoknak, rendelkezik minden vizsgával.
Matalik Ferencné képviselő elmondja, hogy Szadai György is elvégezte a mezőőri tanfolyamot.
Soós János Hegyközség elnöke közölte, hogy nincs rendészeti vizsgája Szadai Gyulának. Megkérdezte, hogy milyen munkaszerződéseik vannak a jelenlegi mezőőröknek, akiket el szeretnének küldeni. 
Dr. Sárvári Eszter jegyző válaszában elmondta, hogy az egyik próbaidőn van, a másik kb. egy éve dolgozik határozatlan munkaviszonyban. 

Tábi László képviselő megkérdezte, hogy milyen fegyverviselési és egyéb feltételekkel dolgozhatnak a mezőőrök.
Soós János Hegyközség elnöke tájékoztatja a jelenlévőket a szabályokról és a Hegyközségnél fennálló gyakorlatról.
Hevér Lászlóné polgármester megkérdezte, hogy szolgálat ellátásához kb. hány kilométert lehet számolni a mezőőrnek egy napra?
Soós János Hegyközség elnöke válaszában elmondta, hogy szerinte gyalog célszerű bejárni a területet. Megkérdezte, hogy mennyi most a díjazása a mezőőröknek.
Kispál Józsefné képviselő  tájékoztatta Soós János Hegyközség elnökét, hogy az előterjesztésben megtalálható ez az adat.

Soós János Hegyközség elnöke megállapította, hogy ez irreálisan magas. Ebbe a munkába nem lehet megszakadni.

Hevér Lászlóné polgármester elmondta, hogy nem kapnak munkába járáshoz támogatást.
Soós János Hegyközség elnöke újra felvázolta álláspontját, kérve a testületet, hogy a mostani helyzetet gyökeresen  változtassa meg, gyakoroljon gesztust a lakosság felé.
Dr. Sárvári Eszter jegyző megjegyezte, hogy itt a szabályok és lehetőségek diktálnak, racionális döntést kell hozni, amelyet alátámasztanak a számok.

Soós János Hegyközség elnöke újra hangsúlyozta, hogy a szolgáltatás nem lett elvégezve.

Fáczánné Czéh Kinga képviselő összefoglalta az elhangzottakat.

Matalik Ferencné képviselő megerősítette az előtte felszólaló által elmondottakat és elmondta, hogy szerinte is patai mezőőröket kellene alkalmazni.

Tábi László képviselő megállapította, hogy a kintlévőséget valakinek bele kell tennie a kasszába működéshez.
Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy a kintlévőségek a be nem fizetett járulékok, elmagyarázta az előterjesztés táblázatának számadatait. Elmondta, hogy 10 ezer forint alatti járulék tartozást nem lehet behajtatni.
Soós János Hegyközség elnöke megjegyezte, hogy úgy tűnik, mintha ha egy adóbevétel lenne a mezőőri járulék.

Hevér Lászlóné polgármester  a mezőőri járulék a nyújtott mezőőri szolgáltatás ellenértéke, amely nem fizetés esetén később adók módjára behajtható.

Soós János Hegyközség elnöke rávilágított arra, hogy a rendszer így teljesen rossz, nem lett átgondolva, hogyan kellene az állami támogatással és egyéb bevételekkel számolni. A kivetés kezdetben 9 millióról szólt.
Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy 2011 évig visszakeresték az adatokat és a kivetés 5 millióról szólt.

Jelezte, hogy a héten egyeztetés lesz a Földtulajdonosok Közösségével. Összefoglalta az elhangzottakat. 

Soós János Hegyközség elnöke elköszönt és az ülésről távozott.
Dr. Sárvári Eszter jegyző  javaslatot tett a határozat szövegére.
Elmondta, hogy a mezőőri járulék kivetéséből addig nem kell kivenni a szőlő területet, amíg a  Hegyközség be nem jelenti a hegyőri szolgálatot az MVH-hoz, amikor bejelenti ezt a tényt, a törvény szerint attól az időponttól kell az önkormányzatnak módosítani a kivetést. 
A képviselő-testület az elhangzottak után döntött.
A Képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, amelyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Gyöngyöspata Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 71/2014. (XI.10.) számú H a t á r o z a t a
Gyöngyöspata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a Mezei őrszolgálatról szóló 6/2012.(V.03.) önkormányzati rendeletét, mely jelenleg nem került módosításra. 
A rendelethez igazodva 1 fő próbaidős mezőőr elbocsátásáról döntött, munkaviszonyát megszünteti november 30-val, így 2014. december 1-től a mezőőri szolgálat a rendeletnek megfelelően két fővel működik.
Felelős: Hevér Lászlóné polgármester
Határidő: 2014. november 30.
2./ Gyöngyöspata Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet-tervezetének megtárgyalása
Előadó:  Hevér Lászlóné polgármester

A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2013. (III. 20.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) felülvizsgálatra került, melynek során javasoljuk az említett rendelet hatályon kívül helyezését, a mellékelt új rendelet-tervezetet javasoljuk elfogadásra a képviselő-testületnek. A rendelet-tervezet elfogadásával a rendeletünk tartalmazni fogja a jelenleg érvényes kormányzati funkció megnevezéseket, a képviselő-testületben, társulásokban bekövetkezett változásokat, a rendeleteknek megfelelő átruházott hatásköröket, mellékleteket és függelékeket.
Megkérte a testület tagjait tegyék meg hozzászólásaikat, javaslataikat, tegyék fel kérdéseiket.

Matalik Ferencné képviselő az 5.§ (2)-re hivatkozva megkérdezte, hogy milyen kistérségnek tagja a város.

Hevér Lászlóné polgármester  válaszában elmondta, hogy a város a Gyöngyös és Körzet Többcélú kistérségi társulásnak tavaly óta nem tagja. Társulásban működik a családsegítés, házi segítségnyújtás és gyermekjóléti szolgálat Gyöngyössolymossal,  a hétvégi orvosi ügyelet Gyöngyöstarjánnal, a szilárdhulladék-rekultivációs társulás az Gyöngyössel és a Mátraaljai Ivóvízjavító társulásban mi vagyunk a gesztor település.
Matalik Ferencné képviselő megkérdezte, hogy Gyöngyöspatán van-e logopédiai nevelés az iskolában és az óvodában, ami régen a kistérséghez kapcsolódott. 

Hevér Lászlóné polgármester  válaszában elmondta, hogy igen van logopédiai nevelés. 

Dr. Sárvári Eszter jegyző értelmezi, kifejti a 5.§ (2) „együttműködik a …..,valamint a kistérség önkormányzataival.” szövegrészét.

Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy a vannak dolgok, amelyek az önkormányzati feladatok, de jelenleg nincsenek ellátva, az önkormányzatnak lehetősége van ezen feladatok ellátására feladat-ellátási szerződést kötni a Kistérséggel. A Kistérség vezetőivel egyeztetések lesznek ez ügyben. Van idő erre, mert fél évben kell jelezni a társulási igényt. Ezeket a feladatokat egyedül az önkormányzat nem tudja ellátni, valakivel társulni kell.  
Fáczánné Czéh Kinga képviselő megkérdezte, hogy eddig melyik bizottsághoz tartozott a hátrányos helyzetű tanulók támogatása.
Hevér Lászlóné polgármester  válaszában elmondta, hogy eddig is szociális és egészségügyi bizottságé volt.

Tábi László képviselő megállapította, hogy az SZMSZ igen tartalmas, jelezte, hogy a bizottsági feladatok kiosztásával nem ért egyet, a Városfejlesztési Bizottság környezetvédelmi feladatokat kapott.

Kispál Józsefné képviselő  elmondta, hogy ez részben gépelési szerkesztési hiba.

Dr. Sárvári Eszter jegyző válaszában elmondta, hogy a Városfejlesztési Bizottság egy központi bizottság, amely majdnem minden területhez kapcsolódik.

Tábi László képviselő megkérdezte, hogy az új SZMSZ szerint kell jegyzőkönyv hitelesítő, akkor a régi testület hitelesítetlen jegyzőkönyvekkel dolgoztak?

Dr. Sárvári Eszter jegyző válaszolva elmondta, hogy a jogszabályok szerint nem kötelező a jegyzőkönyv hitelesítő, ez egy lehetőség, a hivatalosság és a bizalom megerősítése.

Hevér Lászlóné polgármester a régi képviselő testület nem tartotta szükségesnek a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztását.
Tábi László képviselő elmondta, hogy részéről elfogadottnak tekinti az új SZMSZ-t.

Matalik Ferencné képviselő megkérdezte, hogy mit jelent pontosan a 6.§ (4) bekezdése.
Dr. Sárvári Eszter jegyző elmagyarázta, hogy a munkatervben konkrét dátumokat kell írni, és ha valami közbejön, ne kösse a testületet az adott időpont.

Matalik Ferencné képviselő szerint ez a bekezdés nem az időpontra, hanem a tartalomra vonatkozik.

Kispál Józsefné képviselő  elmondta, hogy a költségvetés megtárgyalásakor is előfordulhat ilyen.

Hevér Lászlóné polgármester  egy adott munkatervhez idő közben sok minden jöhet, be nem tervezett dolgok. A munkatervhez hozzá lehet tenni, de elvenni nem.
Pálosi Györgyné képviselő kérdezte, hogy a 2.§ (1)-en kell-e részletezni, hogy milyen zászlók a jelképek. 
Kispál Józsefné képviselő  válaszában elmondta, hogy rendeletben van rögzítve.
Pálosi Györgyné képviselő jelezte, hogy nem látja a hivatal előtt az EU-s zászlót.
Kispál Józsefné képviselő  válaszában elmondta, hogy megrendelték már.

Pálosi Györgyné képviselő megkérdezte, hogy az intézményeknél nem látja a Művelődési Házat és a Könyvtárat, megszűntek-e.

Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár, mint intézmény megszűnt. Az önkormányzatnál, mint szakfeladat szerepel.

Pálosi Györgyné képviselő megkérdezte, hogy akkor van költség is hozzárendelve, tervezve.
Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy igen. A városi rendezvényeknek is van pénze, de az egy másik könyvelési tételen szerepel. Felújításra nincs külön tervezve.
Pálosi Györgyné képviselő megkérdezte, hogy mi az útja annak. hogy újra intézmények legyenek, tervezik-e intézményvezetőt vagy rendezvényszervezőt alkalmazni.

Hevér Lászlóné polgármester  válaszolva elmondta, hogy a képviselő testületnek kell döntenie, az intézmény alapításról, alapító okiratot kell készíteni, melyet törzskönyvi nyilvántartásba kell venni. Rendezvényszervező alkalmazására, akkor is van lehetőség amennyiben  nem üzemel az intézmény.

Kispál Józsefné képviselő  helyesbítést kért, a 3.sz. függelékben az Oktatási Bizottságnál meg kell nevezni Molnár Károly és Borik Ildikó kültagokat. 
Pálosi Györgyné képviselő megkérdezte, hogy csak azt a szervezetet nevezik civil szervezetnek, amely be van jegyezve?
Hevér Lászlóné polgármester  akkor a függelékből ki kell húzni a Csipet Csapatot, a Nyugdíjas klubbot és a Vaspatákat.

A képviselő-testület az elhangzottak után döntött.
A Képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, amelyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:
Gyöngyöspata Város Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2014. (XI. 10.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)
3./  Helyi képviselők tiszteletdíjának megállapítására rendelet-tervezet
Előadó:  Hevér Lászlóné polgármester

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvényt a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 158.§ a) pontja hatályon kívül helyezte 2014. október 12. napjától.

A Mötv. 35. §-a alapján a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. Mivel az új szabályozás a régi szabályozástól eltérő előírásokat tartalmaz, ezért –a jelenleg hatályos – a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 10/2010. (XI.15.) önkormányzati rendeletet hatályon kívül kell helyezni, és új rendeletet alkotni. Az önkormányzati képviselő tiszteletdíjának megállapításánál már nincsenek összegszerű sávhatárok, kitétel azonban, hogy a tiszteletdíjak megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak az ellátását. (Mötv. 35. § (2) bek.).

Az önkormányzati képviselőnek a képviselő-testület képviseletében vagy a képviselő-testület, továbbá a polgármester megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költsége megtéríthető a Mötv. 35. § (3) bekezdése alapján, ami megengedő, vagyis nem kötelező érvényű, mint a régi szabályozás volt. 

A képviselői költségek kifizetését a polgármester engedélyezi. 

A Mötv. 40.§ (4) bekezdése szerint a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjára az önkormányzati képviselők tiszteletdíjára, természetbeni juttatására, költségtérítésére vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni.

Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat. 
Hevér Lászlóné polgármester  ismertette összegszerűen a különbséget a régi és az új tiszteletdíjak között.
Matalik Ferencné képviselő javasolta, hogy a bizottsági tagok díját csökkentsék.
Dr. Sárvári Eszter jegyző elmagyarázta, hogy mivel jelenleg 5 bizottság van, mindenki mindenhol vagy tag, vagy elnök, így mindenkinek jár plusz 18 ezer forint. Ez eddig nem így volt. Maradhat a bruttó 70 ezer forint.

Tábi László képviselő javasolta, hogy bizottsági tag és elnök csak akkor kapjon díjat, ha van bizottsági ülés.

A külsős tagok díját fel kellene emelni 5000 Ft-ra. 

Kispál Józsefné képviselő  javasolta, hogy 8000 Ft-ra kellene emelni a külsős tagok díját.

Tábi László képviselő megkérdezte, hogy a költségvetésben milyen összegek szerepelnek.

Dr. Sárvári Eszter jegyző elmondta, hogy a következő testületi ülésre meglesznek a könyvelési számok.

Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy a költségvetést nem befolyásolja, mert benne van. Az előirányzatokhoz képest a bevétel jól teljesült, a kiadás 50 %-on van, ennek az okát még keresik, a könyvelés még nem napra kész. Pótelőirányzatok nincsenek feladva, a részvény átruházási szerződés  szerint 7 millió forintot kell fizetni. A kötelezettségeket még meg kell nézni. Példákat sorol fel könyvelésileg még nem rendezett területekből. Elmondta, hogy azokat a számokat kigyűjtette, amelyekről most dönteni kell.
Fáczánné Czéh Kinga képviselő megkérdezte, hogy a szociális keret mennyi. Baloghné Klárika jelezte, hogy sok kérelem van.

Dr. Sárvári Eszter jegyző összefoglalta, hogy a 2 bekezdésnél a bizottság elnökét az 1 bekezdésben meghatározott alapdíjon felül ülésenként bruttó 20 ezer forint tiszteletdíj illeti meg. A 3 bekezdésnél: a bizottsági tag ülésenként az alapdíjon kívül 18 ezer forintot kap, a  külsős tagok ülésenként bruttó 10 ezer kapnak.

A képviselő-testület az elhangzottak után döntött.
A Képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, amelyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendelet hozta:
Gyöngyöspata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

6/2014. (XI.11.) önkormányzati rendelete 

a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)
4./ Mozgássérültek Heves megyei Egyesülete Gyöngyösi Csoportjának adományozásra vonatkozó  kérelme
Előadó:  Hevér Lászlóné polgármester

Előző évek gyakorlatához hasonlóan ebben az évben is megkereste az Önkormányzatot a mozgássérültek gyöngyösi csoportvezetője, hogy amennyiben mód és lehetősége van az Önkormányzatunknak támogassa a SZERETET ÜNNEP megszervezését, melyet adományokból tudnak csak megszervezni.
Hevér Lászlóné polgármester    felsorolja a  2014-es költségvetésben tervezett civil szervezeteknek nyújtott támogatásokat, megállapítja, hogy ez a keret már kimerült. Viszont van költségvetési tartalék, ennek a terhére lehet dönteni a kérelemről.
A képviselő-testület az elhangzottak után döntött.
A Képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, amelyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Gyöngyöspata Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 72/2014. (XI.10.) számú H a t á r o z a t a
Gyöngyöspata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Mozgássérültek Heves megyei Egyesülete Gyöngyösi Csoport vezetője rendezvénytámogatási kérelmét és akként határozott, hogy az általános költségvetési tartalékalap terhére 10 000 Ft-tal támogatja az egyesületet. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mozgássérültek Heves megyei Egyesülete Gyöngyösi Csoporttal kötött támogatási szerződést aláírja.
Felelős : Hevér Lászlóné polgármester

határidő: értelem szerint
5./ A népdalkör támogatási kérelme

Előadó: Előadó:  Hevér Lászlóné polgármester

Gergely Tibor és Adamek Lászlóné a népdalkörünk vezetői kérelmet terjesztettek elő még az előző vezetőséghez, de időhiány végett már nem tudtak foglalkozni kérelmükkel. A költségvetésben a népdalkör 2014 évben 400.000,- Ft támogatással van betervezve, melyet már felhasználtak, most a Palóc Gála rendezvényére szeretnének eljutni ahhoz kérik a támogatásunkat, amely a napokban lesz.

Pálosi Györgyné képviselő közölte, hogy 15-ig kell a nevezési díjat beküldeni. Helyesli a népdalkör támogatását, annak jövőbeli emelésére tett javaslatot, kiemelve, hogy a Népdalkör viszi a város jó hírét, de el kell számoltatni Őket. 

Fáczánné Czéh Kinga képviselő javasolta, hogy több civil szervezetet is segíteni kellene pályázat figyeléssel és a Népdalkört is.

Matalik Ferencné képviselő megerősítette az előtte elhangzottakat.
Pálosi Györgyné képviselő felvetette, hogy a Népdalkörnek fel kell hívni a figyelmét arra, hogy alaposabban szervezzék a fellépéseket, „a távoli kirándulás” állítólag kudarc volt.

Hevér Lászlóné polgármester  megjegyezte, hogy a kért összeg 154.800,- Ft remélhetőleg nem változik.

Fáczánné Czéh Kinga képviselő érdeklődött az utazási árajánlatok után, honnan kért a Népdalkör.
Dr. Sárvári Eszter jegyző elmondta, hogy a Pegazus Kft-vel áll kapcsolatban már rég óta a Népdalkör.

Pálosi Györgyné képviselő sokallta az utazási költséget.

Fáczánné Czéh Kinga képviselő helyeselt és megkérdezte, helyes-e ez az összeg.

Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy a népdalkör rendszeresen jár Egerbe, ügyelnek a költségekre, állásidőt is számítanak, nem csak a megtett kilométer számít. Annyit kell utalni majd, amennyit most a testület megállapít. Javasolta, legyen 155 ezer forint a támogatási összeg.
A képviselő-testület az elhangzottak után döntött.
A Képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, amelyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Gyöngyöspata Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 73/2014. (XI.10.) számú H a t á r o z a t a
Gyöngyöspata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy a Népdalkör kérelmét 155 000 Ft-tal az általános költségvetési tartalék terhére támogatja a Palóc Gála részvételéhez ily módon tud hozzájárulni. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést a népdalkörrel kösse meg. 
Felelős: Hevér Lászlóné polgármester

Határidő: azonnal
A testület 10 perc szünetet tartott.
6./ Tóth Károly Föld felajánlása
Előadó:  Hevér Lászlóné polgármester
Ez egy régi ügy, még májustól húzódik, egy kis területről van szó, a 0413/20 hrsz. szántó területet Tóth Károly térítésmentesen felajánlja az Önkormányzat részére. 

Matalik Ferencné képviselő megjegyzi, hogy 500 Ft a mezőőri járulék, ami miatt kéri a terület elfogadását, az átírás többe kerül.
Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy nem is tud az önkormányzat  mit kezdeni a területtel.
Kispál Józsefné képviselő  javasolja, hogy Tóth Károly ajánlja fel ezt  a területet a szomszéd terület tulajdonosának.

A képviselő-testület az elhangzottak után döntött.
A Képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, amelyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Gyöngyöspata Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 74/2014. (XI.10.) számú H a t á r o z a t a
Gyöngyöspata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Tóth Károly Gyöngyöspata, Szűcsi út 30. szám alatti felajánlását és akként döntött, hogy ilyen formában nem áll módjában a képviselő-testületnek a felajánlott területet elfogadni.
Felelős: Hevér Lászlóné polgármester

Határidő: értelem szerint

7./  A helyi földbizottság állásfoglalása ellen kifogás ( zárt ülés)

Előadó: Hevér Lászlóné polgármester

Gyöngyöspata Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 75/2014. (XI.10.) számú H a t á r o z a t a
A napirend a zárt ülésről készült jegyzőkönyvben található.

8./  Egyebek 
· Helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek kötelező képzése

Dr. Sárvári Eszter jegyző ismerteti a Kormányhivatal által meghirdetett helyi képviselők és polgármesterek kötelező képzésének részleteit, felhívja a figyelmet a részvétel fontosságára. 
Tábi László képviselő megjegyzi, hogy ebből már TV-hír lett. Megkérdezi, ki tartja majd az oktatást.

Dr. Sárvári Eszter jegyző ismerteti az oktatók nevét.

· A módosított 1/2014.(III.7.) önkormányzati rendelet Gyöngyöspata Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása
Hevér Lászlóné polgármester  ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy a költségvetési rendeletet módosítani kell illetve inkább kiegészíteni, a  nevesített hatáskörök változása miatt, meg kell felelni az Államháztartási törvénynek.
Dr. Sárvári Eszter jegyző a testületnek rendeletben kell meghatároznia, hogy a polgármester saját hatáskörben mekkora összegről dönthet, amelyhez nem kell összehívni a testületet. 

Matalik Ferencné képviselő ezek szerint az előző ciklusban nem volt ilyen. 
Dr. Sárvári Eszter jegyző megerősítette, hogy nem volt. 

Hevér Lászlóné polgármester elmondja, hogy szabályzatban volt meghatározva az előző ciklusban, de rendeletben kell meghatározni.

Tábi László képviselő kéri a likviditási helyzet elmagyarázását.
Hevér Lászlóné polgármester a likviditás ebben az értelemben fizetőképességet jelent. 
Dr. Sárvári Eszter jegyző elmondja, hogy jelenleg az önkormányzatnak sem hitel kerete, sem hitele nincs, de szabályozni akkor is kell.
A képviselő-testület az elhangzottak után döntött.

A Képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, amelyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendelet hozta:
Gyöngyöspata Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

7/2014. (XI.11.) önkormányzati rendelete a 

Gyöngyöspata Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 

módosított 1/2014 (III.7.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)
· Simó István kérelme, közös tulajdonú ingatlanon végzett felújítás költségeihez való hozzájárulás  

Hevér Lászlóné polgármester  ismerteti a tényállást: a régi gyógyszertár épülete, ami közös tulajdonú Simó Istvánnal, beázott, sürgős javításra szorult, a 600 ezer forintos költség felét kéri téríteni Simó István.
A költségről, ha a testület elfogadja kérelmét, számlát ad. 

Kispál Józsefné képviselő megkérdezte van-e garancia a javításra, és ha van mennyi a garancia ideje.

Dr. Sárvári Eszter jegyző válaszolva elmondta, hogy igen, van garancia a javításra, jogszabály írja elő a kötelező garancia időket.

Fáczánné Czéh Kinga képviselő megkérdezi milyen szigetelés került a tetőre.

Tábi László képviselő elmondja, hogy kétrétegű kátránypapír, javasolja, hogy jogilag rendezni kell a tulajdonokat és használatot, felhívta a figyelmet az állagmegóvásra: pl. lakattal zárni a területet, vízteleníteni stb.
Matalik Ferencné képviselő megkérdezi, melyik területet adta el az önkormányzat annak idején Simó Istvánnak.

Hevér Lászlóné polgármester  válaszolva elmondta, hogy a gépkocsi tárolót és a régi tűzoltószertárt vette meg Simó István.
Tábi László képviselő javasolta, hogy a polgárőrök kapjanak ott egy irodát használatra.
Kispál Józsefné képviselő  megkérdezi, ki állná akkor a fenntartás költségeit.

Tábi László képviselő válaszolva elmondta, hogy természetesen a polgárőrök.

A képviselő-testület az elhangzottak után döntött.
A Képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, amelyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Gyöngyöspata Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 76/2014. (XI.10.) számú H a t á r o z a t a
Gyöngyöspata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Simó István (3035. Gyöngyöspata, Jókai út 40.) kérését, és akként döntött, hogy hozzájárul régi gyógyszertár épületének sürgős tető javításhoz a bekerülési költség felének azaz  300 ezer forint összegű költség megfizetéséhez.
Felelős: Hevér Lászlóné polgármester

Határidő: értelem szerint

· Szabadföldben megjelenő újságcikk (női testület)
Hevér Lászlóné polgármester  elmondja, hogy megkereste egy újságíró a Szabadföldtől, mert tudomására jutott, hogy a testület tagjai főleg nők, erről szeretne írni politika mentesen. 
( A képviselő-testület döntéshozatalában 7 fő vett részt, melyből 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás hiányában az elhangzottak alapján hozzájárulását adja a riport elkészítéséhez.
· Karácsonyi csomag idősek részére

Hevér Lászlóné polgármester  elmondta, hogy évek óta a testület megajándékozza az időseket egy kis csomaggal kb. 1200 Ft értékben, erre keret is van tervezve. Tavaly 328 fő 70 év feletti lakos kapott csomagot, a kihordásban a testület tagjai vettek részt. 
· Természetbeni támogatás, tűzifaosztás
Hevér Lászlóné polgármester  elmondja, hogy szociális tűzifa támogatási igényt nyújtott be a testület még szeptemberben, 1 300 000 Ft támogatást kap a város, 76 fővel számolva, fejenként 1 m3-t.

Ehhez az önkormányzatnak 1000 Ft/m3 önerőt biztosítani kell plusz a szállítási költséget. 
Megkérdezi, hogy mennyibe kerülhet a keménylombos tűzifa köbmétere?
Tábi László képviselő válaszában elmondta, hogy 20 ezer forint körül attól függ, hol veszik. 

Hevér Lászlóné polgármester  javasolja, hogy árajánlatokat kell kérni.

Dr. Sárvári Eszter jegyző elmondta, hogy már telefonon történt egyeztetés során, ami a nyár végén történt, az Eger Erdő Zrt. felajánlott egy nettó 14000Ft/m3-es árat, de írásban ezt nem erősítette meg. A szállítást az önkormányzatnak kell megoldani. 
· Szelektív hulladékgyűjtés
Hevér Lászlóné polgármester  tájékoztatta a testületet, hogy a Gyöngyösi Hulladékkezelő vezetője  egy megbeszélés során elmondta, hogy a hulladékkezelési törvény már 2015. január 1-től előírja a szelektív hulladék gyűjtését a háztartásoknak. A hulladékkezelő egy pályázatába bevonná Gyöngyöspatát is. 700 háztartás kapna ingyen szelektív hulladékgyűjtéséhez edényt. A lakosságnak most pénzébe nem kerülne. Előbb-utóbb úgy is bevezetik majd a szelektív gyűjtést. Adnak majd pontos tájékoztatót. Szankció csak akkor van, ha kommunális hulladékot tesznek bele.
Dr. Sárvári Eszter jegyző most ingyen kapnának a háztartások kukákat, amikor később kötelező lesz a szelektív gyűjtés, akkor már nem csatlakozhatunk a pályázathoz.

Hevér Lászlóné polgármester  folytatta, hogy az önkormányzatnak kellene a kukákat összeszerelni és kiosztani, az ide vonatkozó rendelet is módosításra kerülne, dönteni most nem kell ebben a témában.
· Összefoglaló a kulturális bizottság november 3-i üléséről

Pálosi Györgyné képviselő felszólalásában összefoglalta a november 3-i Oktatási Bizottság ülésén elhangzottakat. Beszélt a Sportkörről, a Művelődési Házról, a könyvtárról, a 2015-ös rendezvényekről. Kérte a testület véleményét a  Nyugdíjas Klub problémájáról. 
Beszámolója végén kérte a testület segítségét a megjelenő újsághoz.

· Vagyonnyilatkozat

Dr. Sárvári Eszter jegyző felhívja a testület figyelmét a kiosztásra kerülő vagyonnyilatkozatok leadási határidejének betartására.
Mivel a polgármester felhívására más észrevétel vagy bejelentés nem volt, a polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és azt 18 óra 50 perckor bezárta. 
kmf.
Hevér Lászlóné
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