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Tisztelt Képviselő-testület!

     A munkanélkülieket segíti 2015. és 2016. évben is a közmunka program ezzel támogatva azt, hogy megint bekerülhessenek a munka világába. Segély helyett munkabért fognak kapni, ami kevesebb ugyan a minimálbérnél, de mégis nagyobb összeg a munkanélküli segélynél. 
Elég sokan rossz néven veszik és megalázónak tartják. Egy statisztika szerint, ami két évet ölel fel, közel 300 ezer ember vett részt a közmunka programban.

Eddig a nettófizetés 50.600,- Ft volt, ha a munkához nem kellett valamilyen szakképzettség. Hogyha szakképzettséget igénylő munkáról volt szó, akkor nettó 64.900,- Ft közmunkabérrel lehetett kalkulálni. 2013 során körülbelül 5,2%-ot nőtt a munkabér, ami majdnem ugyan olyan szinten van a minimálbér és a garantált béralap növekedésének mértékével, a növekedés 2014-ben pedig 2,4 %-ot tett ki. A kormány a problémára a megoldást a folyamatosan növekvő gazdasági termelésben akarja megtalálni. A közmunkaprogramra csak átmeneti megoldásként tekintenek.
Ez azért lényeges, mert, ha fejlődik a gazdaság, akkor beszívja ezeket a munkanélkülieket. Viszont a vállalkozások sem tudják jelenleg alkalmazni nagymértékben a kevesebb kiadással járó közmunkásokat. A közmunkaprogram most sem fogja megváltani a világot, de reménykedhetünk abban, hogy csökkenteni fogja valamennyire a munkanélküliséget. 
A visszaélések miatt szigorítottak a program ellenőrzésein, és ezt 70 millió forintból fedezte a kormány.
A közmunkaprogram legfőbb célja 2015. és 2016. évben is nyilvánvalóan az lesz, hogy lehetőséget adjon a munkavégzés és képzés összekötésével a munkavállalók könnyebb visszajutásának a munkaerőpiacra, ezért is működik úgy, hogy a program kizárólag regisztrált munkanélküliek számára kínál lehetőséget. Fontos tudnivaló ez esetben, hogy a közmunka program keretében önkormányzati, illetve állami feladatok ellátására van lehetőség, és e munkavégzésnek korlátozott határideje van, amely három és nyolc hónap között mozoghat.

A közfoglalkoztatás megszervezése a települési önkormányzat feladata. Az önkormányzat a Gyöngyösi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltség dolgozóival közösen indítják el a különböző programokat. A Munkaügyi Kirendeltséggel a kapcsolattartás telefonon illetve e-mailben, esetenként személyesen történik.
A programok elindításához szükséges dokumentumokat előzetes felmérés után kezdhetjük elkészíteni. A létszámot a Munkaügyi Kirendeltségtől kapott listáról tudjuk összeállítani.
A program indításához kérelem benyújtása szükséges.
A kérelemben szerepeltetni kell a foglalkoztató adatait, a közfoglalkoztatás leírását. Összesített és részletes költségkalkuláció is szükséges, munkabér + járulékai és a közvetlen költségigénylés részletezését. Mellékleteként csatolni kell: aláírási címpéldányt, törzskönyvi kivonatot, felhatalmazó levelet.
Benyújtás után kérelmet a foglalkoztatási hivatal elbírálja, majd értesíti az önkormányzatot a foglalkoztatható létszámról, a támogatási összegről, időszakról valamint a hatósági szerződés megkötési lehetőségéről.

A közfoglalkoztatottal történt munkaszerződés megkötését megelőzi egy orvosi vizsgálat és egy munkavédelmi oktatás is.
A program végeztével záró beszámolót kell készíteni, melynek tartalmaznia kell a számszaki adatokon kívül szöveges indoklást is.

Így 2015. évben négy programot tudtuk elindítani, és volt kettő 2014. évről áthúzódó közfoglalkoztatási programunk is.

       Az egyik 2014.03.01-vel indulhatott meg 30 fő munkavállalóval e „Mezőgazdasági pályázat” lehetővé tette a már meglévő tanyánk tovább fejlesztését. Állatállomány növelését, több különböző növény termesztését. Amit az időjárás alakulása nem könnyít meg. Ebben a projektben 18.685.608,- Ft használtunk fel, és 2015 02. 28 – ig tartott.
        A másik 2014 –ben induló az „Újra tanulok” elnevezést kapta. (Időtartama: 2014.12.01-2015.03.31.) Itt 16 fő közfoglalkoztatott vett részt, különböző képzésekben részesültek. Szívesen jártak iskolába, mert tudták ez segítséget nyújt majd a későbbiekben a munkához jutáshoz, ami könnyebbé teszi megélhetésüket. Ehhez 5.615.104,- Ft vissza nem térítendő támogatást kaptunk.
        2015.04.01- vel indult el a Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programunk, melynek az idegenforgalom és turisztika szempontból városunk szebbé tétele volt a cél (virágültetés, utak tisztántartása, buszmegálló felújítása). Ehhez mindösszesen 6.273.624,- Ft vissza nem térítendő támogatást kaptunk. 15 fő közfoglalkoztatott ápolta gondozta növényeinket és tartotta tisztán városunkat 2015. 08.31-ig.
        Jelenleg is tart a 2015. március 1-vel indult Kistérségi (járási) startmunka mintaprogramunk, ami 2016. február 29 –ével ér véget. 23 fő végzi a már előző évben elkezdett munkálatokat. A projekt megvalósításához 30.359.999,- Ft vissza nem térítendő céltámogatásban részesülhettünk az alábbiak szerint: bérhez 25.208.256,- Ft, beruházási és dologi költséghez és kiadáshoz 5.151.743,- Ft támogatást nyújtanak. Ehhez jött még 185.649,- Ft saját forrás. 

Tavasszal újra indult a földterületek előkészítése a növénytermesztéshez. Fólia alatt megkezdődhetett a palánták felnevelése. Többféle zöldségfélét tudtak megtermelni. Téli tárolásra is jutott belőlük.
Gyümölcsből a málnatermés nagy sikert aratott. A nagy mennyiségnek köszönhetően nemcsak az ovisok élvezhették, értékesíteni is tudtunk belőle és az idősebb korosztály is megkóstolhatta a belőle készült lekvárunkat. Kiemelt állami és önkormányzati rendezvényeinken, ajándékként lekvárunkkal is kedveskedtünk. Az eper ültetvény az időjárási viszontagságok miatt nagyon hiányos lett, amelyet 2015 őszén újra telepítettünk a település epertermesztő gazdáitól kapott indákból. Hamarosan a kis barackfáink termését is élvezhetjük majd.
Állatállományunk is megszaporodott 2 anyakocánk 16 malacot fialt. Egy sertés levágásra került, ami 123 kg húst hozott az Egységes Bölcsőde Óvoda konyhájára. A baromfinevelés is sikeres volt. 220 db baromfit tudtunk levágni. Jelenleg 39 baromfink van, 36 tojó tyúk és 3 kakas. Amit a 2016 -os évben újabb szaporulattal tudunk majd bővíteni. Mindehhez 2015.ben keltetőgépet vásároltunk. De találkozhatunk még kecskével is, amiből 7db eladásra került. 
         A Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programunk is 2016. február 29 - vel fog véget érni, a program 2015. szeptember 15- én indult, ebben a projektben 15 fő munkavállaló kezdett. Ehhez 6.394.635,- Ft támogatást kaptunk. Ők voltak akik téliesítették parkjainkat. Virágmagvakat szedtek, hogy a következő évben újra fel tudjuk használni a városunk vonzóbbá tételéhez. A közterületek tisztántartása is az ő feladatkörükhöz tartozott. Sikeresen befejezték a buszmegálló felújítását is. A program keretében szeméttároló edények készítését és kihelyezését is tervezték. Melynek megvalósítása folyamatban van. A tapasztalatlan munkaerő alkalmazása miatt nehézkesen és lassabban, nem minden esetben a projektek munkaterve alapján tudunk haladni a munkafolyamatokkal, valamint a szabadtéri munkavégzés a munkavédelemi előírások betartása alapján és az időjárás alakulása miatt nem minden esetben lehetséges.

          De ebben segít az új 2015. november 20- val elkezdődött a „GINOP 6.1.1. Alacsony iskolai végzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése” elnevezésű projektünk is melynek lényege az hogy munkavállalóink iskolába fognak járni, különböző képzéseken fognak részt venni, mint például: település karbantartó, háztáji zöldségtermesztő és még egy pár különböző óraszámban megtartott képzés. Ezzel a projekttel is megkönnyítve a mi munkánkat és az ő életüket azáltal, hogy képzettek és tapasztaltabbak lesznek. 31 fő közfoglalkoztatottat indíthatunk el a képzésben, amelyet 2016 márciusában el is tudnak majd kezdeni. A téli időszakban segítséget nyújtottak a különböző munkák elvégzésében. A projekt megvalósításához mindösszesen 20.399.207,- Ft vissza nem térítendő támogatást kapunk. A képzés időtartama alatt is kapnak bért a közfoglalkoztatottaink.
2016. márciusában két programunk is újraindul a mezőgazdasági programelemnél követelmény, hogy mezőgazdasági szakember bevonásra kerüljön a tervezésbe és a megvalósításba. 
A 2015. évi közmunka programunk megvalósulását belső ellenőrrel ellenőriztettük. A belső ellenőrzés a vizsgált időpontban súlyos szabálytalanságot nem állapított meg. A tapasztalt hiányosságok az eljárások pontosítását követően kiküszöbölhetőek.

Javaslata:

- részletes analitikus nyilvántartás készítése,

- részletes eljárásrend és bizonylati album kidolgozása.

Tisztelt Képviselő-testület!
A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárság Közfoglalkoztatási Stratégiai és Koordinációs Főosztálya által kiadott intézkedés egyértelműen megfogalmazza, hogy csak az a program támogatható, melyben, első sorban értékteremtő, hasznos, a helyi sajátosságokra épülő, a település önfenntartását elősegítő tevékenység folyik. A folyamatos ellenőrzések tapasztalatai megerősítenek bennünket abban, hogy Gyöngyöspatán a startmunka program keretében végzett munka megfelel ezeknek a követelményeknek.
Fentiekből egyértelműen kiolvasható, hogy a kormány célja, az önfenntartás lehetőleg egyre magasabb szintjeinek elérése, START programok támogatásával. Az önfenntartás sokszorosan megtérülő életforma: megélhetést ad, helyi erőforrások kihasználását teszi lehetővé, biztosítja a hagyományok továbbélését, erősíti a közösségek és a családok kötelékeit. 
Elsődleges cél a helyben megtermelt, előállított termékek elsősorban település szintű felhasználása intézmények részére, szociális rászorultság alapján történő elosztása, illetve a felesleg piaci értékesítése. Ehhez meg kell találni a megfelelő szervezeti formát. A településüzemeltetés és a közfoglalkoztatás nehezen képzelhető el korszerű gépek alkalmazása nélkül. A tervezés folyamatában, azonban tekintettel az előre érzékelhető „feszes” költségvetésre, ésszerűen és költséghatékonyan - a 100%-os támogatási intenzitást nem túllépve - szükségszerű tervezni.
Gyöngyöspata, 2016. február 24.










Hevér Lászlóné









  polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT

Gyöngyöspata Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Gyöngyöspata Város Önkormányzatnál folyó közfoglalkoztatás 2015. évi tapasztalatairól szóló beszámolóját, valamint a 2016. évi közfoglalkoztatásban elvégzendő feladatokra vonatkozó tájékoztatást és azt elfogadja/nem fogadja el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy éljen a lehetőségekkel, pályázatot készítsen elő (pl.: START, Mezőgazdasági közmunka program, diákmunka, képzéses programok, stb.) - amennyiben a pályázathoz saját erő nem szükséges - adja be, bonyolítsa le azokat és a Képviselő- testületet erről folyamatosan tájékoztassa. 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Hevér Lászlóné polgármester

A határozati javaslat törvényes!

dr. Sándor Balázs

         jegyző
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